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Caixa de Previsió i Credit
Extracte de les Sessions

Acta núm. 7 8 — A les 18 hores i 30 minuts 
del dia ir d’agost del 1936, es reuneix el Consell 
Administratiu de la Caixa de Previsió i Crédit amb 
assisténcia deis senyors Consellers Drs. Matabosch, 
Maza, Homedes, Mari i Vanrell.

Presideix la reunió el Dr. Matabosch i el Doc­
tor Maza actúa de Secretar i.

Assisteix a la reunió peí Comité Control el 
Dr. Sancho Funoll.

S ’obre la sessió i es llegeix lacta de la sessió 
ordinaria celebrada el dia 8 de juliol proppassat 
que és aprovada per unanimitat i sense cap es- 
mena.

Es passa a continuado a la part económica i es 
llegeix el balan«; de comprovació tancat el dia 31 
de juliol darrer, el qual s’aprova.

Es presenten tres soMicituds d’ingrés que es re­
gistren amb els números 1362 al 1364 inclusius.

S anoten les següents baixes:
P er defunció: Dr. J .  A. M.
P er monea de pagament: Dr. J. A . i S.
Voluntarles: Drs. F . S. i S., T. P. i P., [. M. 

i R., J . S. i E.

Présteos. — Sol-licitud del Dr. F . B. i C. Sol-li­
cita un préstec de pessetes 1.000. Vist, pero, els 
acords presos peí Comité Control del Casal del 
Metge, sacorda que únicament podran atorgar-se-li 
250 pessetes.

Sol-licitud del Dr. P. V. i C. Sol-licita un préstec 
de 250 pessetes, atenent-se a les normes dictades 
peí Comité Control del Casal del Metge i sacorda 
concedir-lo.

A  continuado es posa a debat la qüestió de ga- 
ranties i forma de retorn acordada peí Comité Con­
trol, que si bé en principí es veu el bon criteri de 
donar amplíes possibilitats d’efectuar operacions, 
en can vi té certs perjudicis de garanties. Creu el 
Consell que aqüestes operacions portades a cap per 
mitjá d’una lletra de canvi donarien mes garantía 
a Foperació i en aquest sentit s’acorda que el com-

pany Interventor present, Dr. Sancho Funoll, curi 
de presentar aquesta proposició a la próxima re­
unió del Comité Control.

També s’acorda que el termini máxim de retorn 
sigui de seixanta dies, ja que els quinze (lies que 
s’havia proposat es considera massa bren.

Es donen per liquidáis els següents présteos:
Expedient núm. 16 1 :  Dr. J .  F . i R.
Expedient núm. 167: Dr. M. C. i R.

Servei B. — Són presentades i acceptades dues 
soMicituds d’ingrés, que es registren amb els nú­
meros 55 i 56 respectivament.

Assmnptes de darrer a hora. — Es clona compte 
que la Companyia Telefónica man i f esta no poder 
accedir a la nostra sol-licitud.

A continuació es llegeixen dues lletres, una del 
S i n d i c a t  d e  M e tg es  i l ’altra del Sindicat de les 
Aigües, en les quals els expressats Sindicáis con- 
cedeixen la moratoria sol-licitada.

ITom dona compte de la circular adreqada ais 
nostres associats compresos en el decret del Co­
mité de Finances de la General i tat del 5 d agost 
proppassat.

Es llegeix una carta del company Dr. J . R. i C., 
que sol-licita efectuar un reintegre del seu compte 
corrent per serveis administratius, el qual sauto- 
ritza.

A continuació és llegida una carta del Dr. S. M. 
i M. sobre la liquidació del saldo del seu compte. 
S ’acorda comunicar-li s’acolleixi a les operacions 
de préstec establertes peí Comité Control.

Es llegeix una carta del Dr. V . C. i U. i s’acor­
da donar-li curs.

S ’aprova la nova modelació de rebuts que ten- 
dirá a una economia considerable en el pressupost 
de timbres.

El company Interventor fa exposició deis acords 
darrerament presos peí Comité Control i que afec­
ten a la Caixa de Previsió i Crédit, havent-se acor- 
dat no sentar cap partida ais compte-correntistes


